

客户端

标题

搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



中国社会科学网

WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办

2018年12月18日 星期二

中国社会科学院 CASS | English | Français

[数字报](#) [图片集](#) [视频集](#) [读者之家](#)
[资讯](#) | [专题](#) | [首发](#) | [国际](#) | [学人](#) | [智库](#) | [报刊](#) | [军事](#) | [各地](#) | [独家策划](#) | [数据中心](#)

首页 >> 资讯 >> 本网原创

中国朝鲜语言文字信息化基地揭牌

2014年04月02日 08:27 来源：中国社会科学报 作者：郝欣 曾江

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

中国社会科学报讯（记者郝欣 曾江）记者从延边大学获悉，国家民委中国朝鲜语言文字信息化基地（以下简称“基地”）近日在延边大学揭牌。

延边大学校长朴永浩表示，少数民族语言文字是中华民族的宝贵财富，是非物质文化遗产的核心内容。对其进行规范化、标准化、信息化建设，不仅有利于少数民族地区经济社会文化事业健康发展，也有利于中华优秀文化的传承和弘扬。基地将积极配合朝鲜语言文字信息技术国家标准工作组的统一部署，充分发挥延边大学在科学研究、师资队伍、信息技术等方面的优势和特色，进一步强化与国内外相关机构的交流与合作，建立协同创新机制，共同致力于“朝鲜语言文字的字符集及其平台建设、规范化建设、资源库建设、信息产品及产业发展、标准化和信息化人才培养、信息处理国际协作”等领域的科学的研究和项目开发工作，为推动我国朝鲜语言文字信息化建设步伐，促进朝鲜族文化的传承和弘扬作出应有贡献。

吉林省民族事务委员会党组书记、东北三省朝鲜语文协作领导小组副组长姜光子认为，基地的设立有利于推动朝鲜语文信息技术产品的研发、有利于促进朝鲜语文信息化标准体系的建立、有利于促进朝鲜语文资源的整合利用、有利于朝鲜语文信息化专业人才的培养。

国家民族事务委员会教育科技司司长田联刚表示，基地的设立将掀开朝鲜语言文字工作新的篇章，为繁荣发展朝鲜语言文字事业、保障少数民族合法语言文字权益、促进民族团结进步事业发展起到新的重要作用。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：何容)

相关文章



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)
用户名称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

8363



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)

